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 أيها التلميذ أيتها التلميذة،
تتعلق بالمجالات التي درستها طيلة  بل هو مجموعة من الأسئلة هذا ليس اختبارا أو فرضا محروسا 

 السنة الدراسية الحالية.
وستساعد في البحث  ،بإجابتك عن هذه الأسئلة ستساهم في رصد الصعوبات التي تواجهك في دراستك

 تعلماتك.ضمان جودة ، و عن الوسائل والسبل الكفيلة بتحسين ظروف تعلمك
 .بالإجابة عن أسئلة في مادة الفيزياء والكيمياء. حاول الإجابة عن جميع الأسئلةفي هذا الرائز ستقوم 

 تتطلب منك بعض الأسئلة أن تجيب بصحيح أو خطأ. 
 مثال

 في الخانة المناسبة.  Xأجب بصحيح أو خطأ  بوضع علامة 
)يدور جسم صلب )S  كتلتهm  بسرعة زاوية  حول محور ثابت يمر من مركزهO. 

 خطأ صحيح 
a  جميع نقط الجسم لها نفس السرعة الزاوية   
b جميع نقط الجسم لها نفس السرعة الخطية   

c  21يعبر عن الطاقة الحركية للجسم بالعلاقة
.

2
CE m    

d 2تغير الطاقة الحركية للجسم بالعلاقة  يعبر عن.CE J      
 الجواب الصحيح:

 خطأ صحيح 
a  جميع نقط الجسم لها نفس السرعة الزاوية X  
b جميع نقط الجسم لها نفس السرعة الخطية  X 

c  21يعبر عن الطاقة الحركية للجسم بالعلاقة
.

2
CE m   X 

d  2يعبر عن تغير الطاقة الحركية للجسم بالعلاقة.CE J     X 
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  ضع العلامة تتطلب منك بعض الأسئلة اختيار الجواب الصحيح من بين عدة أجوبة مقترحة وذلك بو 
 .في الخانة الموافقة

 مثال
)ينجز الجسم  )S 30  دقائق. 5دورة خلال 
 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح. ضع العلامة 

 لدوران الجسم الصلب هي:المتوسطة قيمة السرعة الزاوية 
 

 الجواب الصحيح:
 
 
 
 
 

 هناك أسئلة مفتوحة تتطلب منك كتابة الأجوبة في الفراغ الموالي للسؤال.
 مثال

0,10mنذيب كتلة  g  250من هيدروكسيد الصوديوم في حجم V mL . 
140نعطي الكتلة المولية لهيدروكسيد الصوديوم   .g mol . 

 ....................................................هو  ركيز المولي للمحلول المحصل عليهالت
2الجواب الصحيح هو:  110 .C mol L   

 

 
 

 a 10,6 .rad s   
 b 10,7 .rad s  

 c 10,8 .rad s  

 d 11,26 .rad s  

 a 10,6 .rad s   
 b 10,7 .rad s  

 c 10,8 .rad s  

X d 11,26 .rad s  
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 .منك فكر بعناية في كل سؤال وأجب وفق ما طلب
 .ورقة التسويديمكنك استعمال الآلة الحاسبة و 

 .سجل على الدفتر فقط المطلوب منك
 

 تب أفضل جواب في نظرك ثم انتقل إلى السؤال الموالي.، اٌكإذا كنت مترددا في شأن جواب معين
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1 

 

المعادلة الكيميائية من الكربون فيحدث تفاعل كيميائي وفق   mol 0,4من أوكسيد النحاس و  mol 0,3نسخن خليطا مكونا من 

22CuO   التالية: C 2Cu CO  
 

 

 

 

2 
 

 

mتم نقل جسم صلب كتلته  2kg  من الموضعA  إلى الموضعC  وفق ثلاثة

 . ADCو  ACو  ABCمسارات مختلفة 

1gنعطي  10N.kg  

 للاقتراح الصحيح.  في خانة الحرف الموافق Xضع علامة 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

3 
 
 

 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح:  (X)ضع العلامة 

Rتدور بكرة شعاعها  4cm  110بسرعة زاوية ثابتة rad.s تساوي السرعة الخطية لنقطة .M :من محيط البكرة القيمة 

       

 a 2 1v 4.10 m.s   

 b 1 1v 4.10 m.s   

 c 2 1v 2.10 m.s   

 d 1 1v 2.10 m.s  

 

 

 

 

 

22CuO    C       2Cu       CO معادلة التفاعل              

 كمية المادة بالمول تقدم التفاعل المجموعة حالة

0x الحالة البدئية  0 0 0,4
 

0,3
 

 ..…… ..……   x الحالة الوسيطية

 ..…… ..……   mx النهائية الحالة

 a A B B CW (P) W (P) 50J    

 b A CW (P) 20J  

 c A D D CW (P) W (P) 20J    

 d A B B CW (P) W (P) 30J    
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)صلبا في حركة دوران حول محور نعتبر جسما ) ثابت. 

 في الخانة المناسبة (X)أجب بصحيح أو خطأ وذلك بوضع العلامة

 خطأ صحيح خلال الحركة:

a تحافظ كل قطعة من الجسم الصلب على نفس الاتجاه   

b تكون لجميع نقط الجسم الصلب  حركة دائرية ممركزه حول محور الدوران   

 

5 
 

2نحضر محلولا مائيا لكلورور الحديد 2Fe Cl  بإذابة كمية من كلورور الرصاص الصلب في الماء فنحصل على محلول ،

تركيزه المولي 
2 110  .C mol L . 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح. Xضع علامة 

2Pbوأيونات الرصاص Clالتراكيز المولية الفعلية لأيونات الكلورور   :في هذا المحلول هي 

 a 
2+ 2 -1 - 2 -1[Fe ]=10 mol.L     ;    [Cl ]=10 mol.L    

 b 
2+ 2 -1 - 2 -1[Fe ]=2.10 mol.L     ;    [Cl ]=2.10 mol.L    

 c 
2+ 2 -1 - 2 -1[Fe ]=10 mol.L     ;    [Cl ]=2.10 mol.L    

 d 
2+ 2 -1 - 2 -1[Fe ]=2.10 mol.L     ;    [Cl ]=10 mol.L    

 

6 
 

mوكتلتها  4mتوجد عارضة متجانسة طولها  40kg  في وضع أفقي على سطح الأرض. قام عامل بناء بتحويلها إلى وضع

1gرأسي بحيث يبقى طرفها مرتكزا على سطح الأرض. نعطي  10N.kg  

 لاقتراح الصحيح. في خانة الحرف الموافق ل Xضع علامة 

 قيمة شغل وزن العارضة عند انتقالها من الوضع الأفقي إلى الوضع الراسي هو:

 a 80J 

 b 160J 

 c 800J  

 d 160J 

 

7 
 

عند تشغيل قارئ الأقراص المدمجة في جهاز الحاسوب، يكون القرص المدمج 

DVD  في حركة دوران حول محور ثابت يمر منO  نعتبر القرص في .

. 142حركة دوران منتظمة بسرعة زاوية  rad s . 
 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح:  (X)ضع العلامة 

 هي: حركة القرصقيمة تردد 
 

 

 

 

 

 a 66,8Hz 

 b 50,3Hz 

 c 20,6Hz 

 d 6,68Hz 
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1vتم رفع حمولة بسرعة  2m.s  باستعمال بكرة شعاعهاr 10cm  تدور بسرعة ثابتة حول محور ثابت

tبواسطة محرك يطبق مزدوجة عزمها ثابت. أنجز المحرك خلال المدة  10s   شغلا قيمتهW 16J. 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح.  Xضع علامة  

 : قيمة عزم المزدوجة المطبقة من طرف المحرك هي
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فوق مستوى مائل بزاوية  mكتلته  (S)جسم صلب لجر 

30    عليه قوة  نطبقF  ثابتة. تنتقل نقطة تأثير القوةF 

 . Bإلى  Aمن 

F 2 نعطي: N  5؛ AB m 0,4؛m kg  ،10 /g N kg 

. 

 . في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح Xضع علامة 

وطبيعته  Bإلى  Aقيمة شغل وزن الجسم خلال الانتقال من 

 هما:

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 a M 8N.m  

 b 1M 8N.m 

 c 2M 8.10 N.m 

 d 2 1M 8.10 N.m  

 a   15,25 
A B
W P J


 وهو شغل مقاوم 

 b   10 
A B
W P J


  وهو شغل م 

 c   10 
A B
W P J


  وهو شغل مقاوم 

 d   17,7 
A B
W P J


  وهو شغل محرك 
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من جسم  Mتمثل الوثيقة تسجيلا لحركة حركة نقطة 

)صلب في حركة دوران حول محور  )  ثابت خلال

40msمدد زمنية متتالية ومتساوية  .  

)0نختار  )OM .محورا للأفاصيل الزاوية 

 
 

 
 
 

 
 

 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح:  (X)ضع العلامة 

 هي: 5Mقيمة السرعة الزاوية في الموضع 
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25.10على كمية المادة  V هاتحتوي قارورة حجم  n mol  از ثنائي الأوكسيجين تحت الضغط غمن
51,033.10P Pa 

25وعند درجة الحرارة  C   . ثابتة الغازات الكاملة: بحيث  تبر ثنائي الأوكسيجين غازا كاملانع
1 18,314 . .R J mol K . 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح. Xضع علامة 
 هي: Vقيمة الحجم

 a 
21,2.10V L 

 b 0,12V L  

 c 1,2V L  

 d 12V L   

 

12 
 

نعتبر أن . Pو تحت الضغط  Tمن غاز ثنائي الأوكسجين عند درجة الحرارة  n المادة على كمية Vحجمها مغلقة تحتوي قارورة 

 كاملا.غازا ثنائي الأوكسجين 

 في الخانة المناسبة: (X)أجب بصحيح أو خطأ وذلك بوضع العلامة 

 

 خطأ صحيح 

a التأثيرات بين مختلف جزيئات الأوكسيجين قوية   

b عند ارتفاع درجة الحرارة يزداد ضغط الغاز   

c  عند درجة حرارة ثابتة يتغير الجداءPV    

d  يحقق غاز ثنائي الأوكسيجين المعادلةPV nRT    

 a 
15,20 .rad s   

 b 
17,60 .rad s   

 c 
18,75 .rad s   

 d 
110,25 .rad s   
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تتكون المجموعة الممثلة في الشكل من بكرة لها مجريين، بحيث 
1 2R 2R 10cm  ،

و  1fملفوف حوليهما حبلان 
2f .  نعلق بطرفي الحبلين جسمين صلبين لهما نفس الكتلة. نحرر

المجموعة فتدور البكرة في المنحى الموجب. نعتبر أن القوتين
1T و

2T  .ثابتتين 

1Tنعطي:  1N 2؛T 2N . 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح.  Xضع علامة 

قيمة الشغل المنجز من طرف القوة 
2T  1عندما يدور القرص بزاويةrad 

 : هي
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فوق مستوى مائل بزاوية  mكتلته  (S)جسم صلب لجر 

30     نطبق عليه قوةF  ثابتة. يمر الجسم من موضعC 

بسرعة 
CV . 

F 2,4  نعطي: N  2؛ /CV m s. 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح.  Xضع علامة 

خلال الانتقال  Rو  Fقيمة القدرة اللحظية لكل من القوتين 

 هما:

 

 a ( ) 2,6F WP ( ) 48R WP 

 b ( ) 4,8F WP ( ) 0R P 

 c ( ) 6,2F W P ( ) 2,6R WP 

 d ( ) 7,5F W P ( ) 1,4R WP 

 

 

 

 

 

 

 a 2W(T ) 0,05J  

 b 2W(T ) 0,1J 

 c 2W(T ) 0,2J 

 d 2W(T ) 0,4J 
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فوق مستوى مائل بزاوية  mكتلته  (S)جسم صلب لجر 

30     نطبق عليه قوةF  ثابتة. تنتقل نقطة تأثير القوةF 

10tخلال المدة  Bإلى  Aمن  s .  

F 2 نعطي: N  5؛ AB m 0,4؛m kg  ،10 /g N kg  

 

 

 

 في خانة الحرف الموافق للاقتراح الصحيح.  Xضع علامة 

 خلال الانتقال هي: Fقيمة القدرة المتوسطة للفوة 
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في  DVDعند تشغيل قارئ الأقراص المدمجة في جهاز الحاسوب، يكون القرص المدمج 

. نعتبر القرص في حركة دوران منتظمة بسرعة  Oحركة دوران حول محور ثابت يمر من 

. 142زاوية  rad s . 

0tعند أصل التواريخ  0  يكون الأفصول الزاوي للنقطةN هو 
3


.  

 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح:  (X)ضع العلامة 

0tعدد الدورات المنجزة من طرف القرص بين اللحظتين  0  1وt 30s:هو 

 a 100,5 

 b 130,7 

 c 150,7 

 d 200,7 

 
 

 a ( ) 0,5F WP 

 b ( ) 1F WP 

 c ( ) 2F WP 

 d ( ) 2,5F WP 
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من جسم  Mتمثل الوثيقة تسجيلا لحركة حركة نقطة 

)صلب في حركة دوران حول محور  ) .ثابت 

)0نختار  )OM .محورا للأفاصيل الزاوية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الخانة الموافقة للجواب الصحيح:  (X)ضع العلامة 

 هي: 2Mقيمة الأفصول المنحني للنقطة في الموضع 

 

  a 0,8cm  

 b 1,2cm  

 c 2,8cm  

 d 3,2cm  


